
Global Service Group
65-147 Zielona Góra ul. Urszuli 17
E: kontakt@hurtowniaprzemyslowa.pl
T: +48 795 617 517

Dane aktualne na dzień: 05-05-2024 17:41

Link do produktu: https://www.hurtowniaprzemyslowa.pl/stojak-regal-lakierniczy-do-zderzakow-spojlerow-4-poziomowy-
dwustronny-do-140-kg-p-10323.html

  
Stojak regał lakierniczy do zderzaków
spojlerów 4-poziomowy dwustronny do 140
kg

Cena brutto 334,00 PLN

Cena netto 271,54 PLN

Dostępność Zapytaj o dostępność

Czas wysyłki 24 godziny

ID produktu 1011556

Kod producenta 10060913

Kod EAN 4250928697202

Producent MSW

Opis produktu
Kod producenta: 10060913

Stojak lakierniczy marki MSW sprawdzi się w każdym warsztacie motoryzacyjnym, lakierniczym czy blacharskim.

Stojak wykonany został z wysokiej jakości stali co zapewnia mu wytrzymałość. Maksymalna nośność ramy głównej
wynosi 140 kg. Połączenia śrubowe między elementami to gwarancja trwałości i stabilności. Regulowana wysokość i
szerokość pozwalają na dostosowanie urządzenia do aktualnych potrzeb. Możliwość złożenia ułatwia przechowywanie.

Cechy produktu:

- Wykonany ze stali,
- Obciążenie do 140 kg,
- Regulowane wymiary,
- Oszczędność miejsca,
- Prosty montaż.

Parametry techniczne:

- Model - MSW-BPS2
- Nr katalogowy - 10060913
- Stan artykułu - Nowy
- Materiał - Stal
- Maksymalne obciążenie - 140 kg
- Wymiary (DxSxW) - 228 x 55,5 x 58 cm
- Waga - 7,4 kg
- Wymiary wysyłki (DxSxW) - 78,5 x 57 x 11 cm
- Waga wysyłki - 8,5 kg

W zestawie:

- Noga stojaka (A, B) - 4 szt.
- Zaślepka Ø32 - 4 szt.
- Ramię regulowane- 2 szt.
- Zaślepka Ø22 - 4 szt.
- Śruba M10 x 80 - 1 szt.
- Podkładka 1 - 2 szt.

wygenerowano w programie shopGold

https://www.hurtowniaprzemyslowa.pl/stojak-regal-lakierniczy-do-zderzakow-spojlerow-4-poziomowy-dwustronny-do-140-kg-p-10323.html
https://www.hurtowniaprzemyslowa.pl/stojak-regal-lakierniczy-do-zderzakow-spojlerow-4-poziomowy-dwustronny-do-140-kg-p-10323.html


Global Service Group
65-147 Zielona Góra ul. Urszuli 17
E: kontakt@hurtowniaprzemyslowa.pl
T: +48 795 617 517

- Podkładka 2 -1 szt.
- Nakrętka M10 - 1 szt.
- Śruba oczkowa - 1 szt.
- Hak - 1 szt.
- Podkładka 3 - 6 szt.
- Nakrętka M8 - 4 szt.
- Śruba M8 x 55 - 2 szt.
- Element dystansujący - 2 szt.
- Regulator - 2 szt.
- Śruba dociskowa - 4 szt.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

wygenerowano w programie shopGold

http://www.tcpdf.org

